

## AMENDMENT NO. 2

**TO:** ALL VENDORS

**FROM:** Lana Widener

**SUBJECT:** USC-IFB-2443-LW

Wood Damaging Insect Inspections and Treatments – USC Historical Buildings

**DATE:** May 31, 2013

This Amendment No. 2 modifies the Invitation for Bid only in the manner and to the extent as stated herein.

ITEM ONE: VENDOR QUESTIONS

**Question:** The solicitation has wood borers and powder post beetles priced per linear foot. Can that be changed to a square foot price?

**Answer:** Yes, see Amendment #1 for Revised Bidding Schedule / Price-Business Proposal.

**Question:** Carpenter bees and carpenter ant are to be priced at a linear foot. Can that be changed to an hourly rate or priced per occurrence?

**Answer: Yes** 

Question: Can Termidor be specified as the product to be used for termite

treatments?

**Answer:** Yes, see Amendment #1, Item #Two.

**Question:** After the initial first year treatment can you specify a price for an annual renewal fee and warranty instead of an inspection and treatment every year.

**Answer:** No. Please refer to Section III. Scope of Services / Specifications and Amendment #1 for an outline of the specifications for this solicitation.

BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 2 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND RETURN IT <b>WITH THEIR BID RESPONSE</b> . FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO REJECTION.	
Authorized Signature	Firm
Date	